

SouthernAire_Personal_Use_Only.ttf

Southern Aire Personal Use Only

AAABCCDDDEEEFFGHJJJKLLMNNNOOOOPPQQRRRSTTUVVWXXYYZZ

aaabccdddeeeffghjjkkllmmnnnooppqqrrrstttuvvvwwxxyyzz

0123456789

~*!@#~

V Cezari žil istý muž menom Kornélius, státný bohater, zvaný Itakka. Bol nábožný a bohabojný s celým svojím domom. Dával veľa almužiem ľuďu a usťaváre sa modlil k Bohu. Raz okolo tretej hodiny popoludní videl jasne vo vídení Božieho anjela, ako prichádza k nemu a oslovuje ho: „Kornélius,“ Ale on na neho hľadil a preľaknutý povedal: „Či ja, Pane?“ Odpovedal mu: „Tvoja modlitba a tvoja almužiny vystúpili pred Božiu tvár a on si na ne zapomenul. A teraz pošli mužov do Joppe a zavolaj si Šimona s prímenním Petrom, býva u istého Šimona, garbiara, čo má dom pri mori.“ A keď anjel čo s ním hovoril odšiel, zavolať si dvoch služkov a nábožníka vyzval z tých, čo mu boli podriadení, všetko im porožíval a poslal ich do Joppe. Na druhý deň, keď boli na ceste a blížili sa k mestu, Peter vyšiel okolo poludnia na strechu modliť sa. Keď vyhladol chcel jesť. Kým mu pripravovali, padol do vytrúenia. Videl stvorenie neba a zastapovať akési údaba, ako veľké prastieradlo, zprústá za štyri roky na zem. Boh v nej všetky duchy stvoriteľcov, zemplazov a nebeské státoce. Izrael mu kľas: „Peter, vstať, zabíjaj a jed.“ Ale Peter povedal: „Nijakým činom, Pane, ved som nikdy nejedl nič poskvené a nečisté.“ Ale kľas sa mu ozval znova, druhý raz: „Čo Boh očisť, ty neuzajmuj poskveným.“ Toto sa opakovalo tri razy a hrd bala údaba, veľa do neba. Kým bol Peter v rozpakoch, čo to bol za úbas, ktorý videl, zastal pri bráne muží, ktorých poslal Kornélius, a dopytával sa na Šimona dom. Zavolali a pýtali sa, či tam býva Šimon s prímenním Petrom. Ale Peter premýšľal o vídení. Duha mu povedala: „Hľadaj tu troja muží. Vstať teda, zid' ľahu a bez váhania choď s nimi, lebo som ich ja poslal.“ Peter zisťil k mužom a povedal: „Ja som tu, kvôže hľadíte. Keď čomu ste prišli?“ Oni povedali: „Státny Kornélius, spravodlivý a bohabojný muž, kvôže celý židovský národ vydáva svedectvo, dostal pohy od svätého anjela aby si tá pozval do domu a vyročil tvoje slová.“ Zavolať ich teda duha a pokoril: „Na druhý deň vstať a íd' s nimi a niektorí bratia z Joppe ho správať. V ďalší deň prišiel do Cezary. Kornélius ich už čakal spolu s pozvanými príbuznými a najbližšími priateľmi. Keď Peter prichádzal, Kornélius mu vyšiel v ústrety padol mu k nohám a poklonil sa. Ale Peter ho zdvihol a povedal mu: „Vstať, o ja som len človek.“ Ale sa s ním rozprával, vošiel duha a našiel tam mnoho zhromaždených. Povedal im: „Vy viete, že Žid sa usmie spojil s státoce s omušcom. Ale mu Boh ukázal, že nemá nikoho nazvať poskveným alebo nečistým človekom. Preto som prišiel bez váhaní, keď ste ma pozvali.“ A pýtali sa, keď čomu ste ma pozvali?“ Kornélius povedal: „Sú to troja dni práve v táto hodinu, čo som sa o tretej hodine popoludní modlil vo svojom dome. Tu predom muon zastal muž v bielom odve a povedal mi: „Kornélius, tvoja modlitba je vyplnená a Boh si zapomenul na tvoje almužiny. Pošli teda do Joppe a zavolaj si Šimona s prímenním Petrom, býva v dome garbiara Šimona pri mori.“ Hrd rom teda poslal po teba a ty si dobre urobil, že si prišiel. A teraz sme my všetci tu pred Božou tvárou, aby sme vyročili všetko čo ti Pán prikázal.“ Vtedy Peter otvoril ústa a povedal: „Naozaj pozeňvam, že Boh usadba nikomu, ale v každom národe mu je milý ten, kto sa ho bojí a koná spravodlivo. Synom Izraela zorlal slovo a zverstoval pohy sbae Ježiša Krista, on je Pánom všetkých. Vy viete, čo sa počinie od Galily po brato, ktorý kľasal Ján, dialo po celý Judo, ale Boh pomazal Ježiša z Nazareta Duchom Svätým a mocou a on chodil dobre robiť a uchovával všetkých posadnutých diablom, lebo bol s ním Boh. A my sme svedkami všetkého, čo urobil v judykej krajine i v Jeruzalme. Ale zavesili ho na drevo a zabili. Boh ho tretieho dňa vzbudil a dal mu, aby sa zjavil - nie všetkým ľuďu, ale svedkom, ktorých Boh vopred určil, nám, čo sme s ním po jeho zmŕtvychstaní jedli a pili. A prikázal nám, aby sme ľuďu kľasali a doviedovali, že to jeho Boh ustanovil za sudcu živých i mŕtvých. Jemu vydávaj všetci proroci svedectvo, že pre jeho meno dostajú odpustenie hriechov každý, kto v neho veri.“ Kým Peter toto hovoril, zastápl Duha Svätý na všetkých, čo počúvali slovo. A veriaci i obrúsky, čo prišli s Petrom, žasli, že sa dar Duha Svätého vylial aj na pohanov, lebo ich počúli hovoriť jazykmi a veľkbi Boha. Vtedy Peter povedal: „Môže isto nikto zabrániť, aby boli vodou pokrstení ti, čo dostali Duha Svätého tak ako my.“ A rokácal ich pokrstit' v men Ježiša Krista. Potom ho prosili, aby u nich niekoľko dní zostal.